

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: COBECO0412

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i uživanja, odabir pravog proizvoda može značajno uticati na vaše iskustvo. **Analni lubrikant** od 100ml je stvoren za sve parove koji žele da istraže i unaprede svoje intimne trenutke. Ovaj izuzetan lubrikant donosi savršen spoj kvaliteta i funkcionalnosti, omogućavajući vam da se prepustite uživanju bez briga.

Jedna od ključnih karakteristika ovog proizvoda je njegova **extra thick** tekstura koja pruža maksimalnu udobnost. Ova specijalna formulacija, kreirana od renomiranog brenda Cobeco, omogućava sigurnu i prijatnu upotrebu, čineći svaki trenutak nezaboravnim. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek krećete na putovanje istraživanja novih dimenzija užitka, naš **analni lubrikant** je idealan izbor za vas.

Proizvod je na bazi vode, što ga čini izuzetno blagim za kožu, bez iritacija. Hidratantni i osvežavajući efekat dodatno pojačava prirodnu vlagu vašeg tela, čineći svaki kontakt prijatnijim. Kada uživate u svom ljubavnom životu, važno je osećati se prijatno i sigurno, a naš **analni lubrikant** to i omogućava. Već na prvi dodir, videćete zašto je ovaj proizvod pravi izbor za vašu kolekciju intimnih dodataka.

U našem online sexy shopu, pružamo vam mogućnost da istražite bogatstvo proizvoda za odrasle sa lakoćom. Kratkoročni užitak ne mora značiti gubitak privatnosti. Naša diskretna dostava osigurava da vaša kupovina ostane potpuno tajna. Neka vas niko ne ometa dok istražujete granice svoje intimnosti—poput pravog istraživača, prepustite se čarima uživanja u analnoj igri uz pomoć našeg **analnog lubrikanta**.

Nije retkost da se osećamo nelagodno pri kupovini proizvoda za odrasle, ali uz našu platformu, svi vaši trenuci mogu biti ispunjeni užitkom i zadovoljstvom. Naš cilj je da vam omogućimo da doživite intimnost na nov način, gde svaki trenutak može biti snažan i ispunjen strašću. Kada odaberete naš

analni lubrikant, odabirete kvalitet i sigurnost.

Zašto čekati? Prepustite se iskušenju i iskusite zadovoljstvo koje zaslužujete. Naš **analni lubrikant** donosi svet radosti i udobnosti u vaš dom, pružajući vam alat koji vam je potreban za istraživanje i uživanje u svakom trenutku provedenom sa partnerom. Prikažite svoju avanturističku stranu i oslobodite svoje želje bez straha i sumnje. Pravi trenutak je sada—donesite odluku, potražite uzbuđenje koje čeka da bude otkriveno i naručite svoj **analni lubrikant** još danas. Dozvolite sebi i svom partneru da doživite nezaboravno iskustvo koje će vas povezati na dubljem nivou. Uživanje je samo na jedan klik od vas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 100ml COBECO0412
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544439
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------